

感谢信

大连附属一院党支部已收好！

我给书记写这封信是专为感谢贵院肿瘤向化治疗门诊张洁主任的。

我是肿瘤患者曹月英，今年7月份在贵院向化治疗门诊接受张洁主任的化疗治疗，五个疗程，张洁主任感动了我和我的家人！我这次打字写信的原因是感谢信就是想通过党支部转致给张洁主任！

我是75岁的人了，近些年身体经常到贵院看病，去年肿瘤手术，今年又患上了肝癌，心里真是难受！时常有一些绝望！情绪很不稳定。这次幸遇张洁主任，她点燃了我生活的希望，生存下去的勇气和信心！

2. 她堪称是一丝医者仁心的好医生，听母亲说她每一次都认真查看我的检查结果！发现的问题及时解决。化疗过程中，一会儿白细胞太低了，血小板太低了，她及时治疗恢复过来！一会儿转氨酶又太高了，她又想办法帮我尽快降下来！在化疗过程中，她经常地帮助我调整用药剂量，针剂和口服药相配合，减轻了化疗过程中的痛苦！提高了治疗效果！

张洁医生给予的心理治疗也让我直接受益！

她嘴角都是温暖并直接把温暖传给了我！每次找她看病时，她和我交流病情时，她让我看到的是改善后的嘴角！她向我交待医嘱时，我听到的是带有温度和清晰的声音。有时候怕我不清楚或操作不当，还用笔帮忙写下来递给我……真的是不厌其烦，无微不至……每次当并向她表示感谢和夸赞时，

3.

她总是笑的轻轻的说“那我怎么办呢”，这是张洁医生回应来自她的患者和家属感谢之情时常常说的一句话！在这不长不短的几个月的治疗日子里，我似乎读懂了张洁医生的话质朴的深意：平凡生活中蕴藏着对大病患者的医者仁心！是大爱大德的内心外溢，这是人性良善的自然流露！这是患者听到的最可心舒服的话。

有相当不怕麻烦是张洁医生的又一特质。我女儿不在身边，要知张洁医生微信，以便于及时了解她的病情，张洁医生不加思索很快就答应了……难得可贵，真是让我们很感慨！在我们眼里，张洁医生对每个患者都体现了医者仁心。不论年大年少，不论男是女，不论是城市人，还是农村人……只要是在她的患者她都是一视同仁的！这一生在当下真是难得可贵呀！肿瘤患者遇上了，

4. 这样一位好医生
而幸之！贵院里有这样一位好医生而增色！
说实话，为了表达我的感激之情，我曾秘密
张罗化金转帐，但想到医生的医德医风，
也就放弃了！但这种感激之情是一定要表达出来的！
领导手上的！我不知同周边的病患者交谈过，我
们都一直觉得这家诊治这样好的医生就应该好好宣
传宣传的！

来自 曹月英——一位肿瘤患者的感谢信

2023年12月20日